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Bejelentő megírta, hogy tudomása van arról, 
hogy Érden évtizedeken keresztül tömegesen 
építettek fel házakat oly módon, hogy a házak 
áramrendszere méretlen áramvételezésre ad 
lehetőséget. Álláspontja szerint, így telente több 
száz millió forintot lopnak el az ingyen fűtés által 
e házak tulajdonosai, akik a kiérkező ellenőröket 
is lefizetik. 

 
lezárt 

 
Az ügyben eljárásra jogosult Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 
(a továbbiakban: MEKH) a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. 
Megírta, hogy az ügy kivizsgálása érdekében megkereste az ELMŰ Hálózati 
Elosztó Korlátolt Felelősségű Társaságot, (a továbbiakban: ELMÜ) amely arról 
adott tájékoztatást, hogy a közérdekű bejelentésben említett területen 3 
felhasználási helyen – lakossági bejelentések alapján – az elmúlt években több 
alkalommal műszaki ellenőrzésekre került sor. Az ellenőrzések során 
szabálytalanságot nem tártak fel. A közérdekű bejelentéssel kapcsolatban az 
ELMÜ megvizsgálta a helyszínen szerelést végző munkatársak munkáját és 
eljárását is, az ellenőrzés keretében azonban szabálytalanságot vagy visszaélést nem 
tapasztaltak. A lakossági bejelentés kivizsgálása érdekében a leolvasási képeket is 
összevetették az ellenőrzés során rögzített fényképes dokumentációkkal. Az éves 
leolvasásokkor készült fényképfelvételeket szintén összevetette az ELMÜ az 
ellenőrzések során készült fényképekkel, és a fogyasztási képek alakulását is 
megvizsgálta az esetleges mérési kiesések azonosítása érdekében, de a vizsgálatok 
egyike során sem került megállapításra a befolyásolás lehetősége. 
A fentiek alapján az ELMÜ – szabálytalanság megállapításának hiányában – a 
közérdekű bejelentő által hivatkozott felhasználási helyek tekintetében további 
intézkedéseket nem tart indokoltnak.  
A MEKH áttekintette az ELMÜ által bemutatott helyszíni ellenőrzési 
munkafázisokat, és abban szakmai szempontból hiányosságot nem észlelt. A 
MEKH által a bejelentés vizsgálata során bűncselekmény elkövetésére vonatkozó 
gyanúra okot adó körülmény nem volt azonosítható. 
 Bejelentő kifogásolta továbbá a hálózathasználati szerződés felek általi 
megszegésének egyes eseteire vonatkozó jogkövetkezmények mértékéről és 
alkalmazásáról szóló 8/2017. (XII. 21.) számú MEKH rendeletében (a 
továbbiakban: MEKH Rendelet) meghatározott szankciórendszer hatékonyságát 
is. A MEKH álláspontja szerint a MEKH Rendelet alapos mérlegelés, és 
megfontolt jogalkotási tevékenység eredményeként született meg és megteremtette 
a jogszabályi alapjait annak, hogy az elosztói engedélyesek hatékonyan tudjanak 
fellépni az üzletszerűen szabálytalanul vételező felhasználói kör felszámolása 
érdekében. E tekintetben a fokozatosság elve alapján az engedélyesek egyre 
súlyosabb pénzügyi szankciókat alkalmazhatnak, amelynek mértéke kétségtelenül 
visszatartó erővel rendelkezik. 

 


